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Παρέμβαση προς τη Διοικήτρια του ΟΑΕΔ πραγματοποίησε ο Σύλλογος Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών
Λειτουργών ΣΙΕΛ-Αχαΐας με επιστολή του στις 14/06/2019, αναφορικά με το ζήτημα της ένταξης των
συναδέλφων εκπαιδευτικών των ΔΙΕΚ στην τακτική επιδότηση ανεργίας. Η επιστολή κοινοποιήθηκε στο
ΙΝΕΔΙΒΙΜ, προκειμένου να λάβει γνώση άμεσα η Διοίκηση του οργανισμού.

Υπενθυμίζουμε πως κατά το σπουδαστικό έτος 2017-2018, συναδέλφισσες και συνάδελφοι σε όλη την
Ελλάδα (και μέλη μας στο νομό Αχαΐας) που έχουν ως κύρια ή αποκλειστική εργασία τους την απασχόληση
στα ΔΙΕΚ, δεν εντάθηκαν τους θερινούς μήνες στην τακτική επιδότηση ανεργίας. Αιτία ήταν η
καθυστερημένη αποπληρωμή των ασφαλιστικών εισφορών από το ΙΝΕΔΙΒΙΜ, κάτι που επαναλαμβάνεται
και το τρέχον σπουδαστικό έτος. Με την επιστολή μας, ζητάμε να εκδοθεί εγκύκλιος από τη Διοικήτρια
του ΟΑΕΔ, ώστε να γίνονται δεκτές από τις υπηρεσίες του ΟΑΕΔ οι βεβαιώσεις εργοδότη που εκδίδει το
ΙΝΕΔΙΒΙΜ, προκειμένου να μην μείνουν για μια ακόμη χρονιά χωρίς ταμείο ανεργίας τους θερινούς μήνες
οι συναδέλφισσες και οι συνάδελφοι. Το θέμα είχαμε θίξει και στο Γενικό Γραμματέα της Ομοσπονδίας
Υπαλλήλων του ΟΑΕΔ, σε συνάντηση που έγινε με αντιπροσωπεία του ΣΙΕΛ στις 11/06/2019.

Τέλος, καλούμε για άλλη μια φορά τη Διοίκηση του ΙΝΕΔΙΒΙΜ να δεσμευθεί δημόσια για την ημερομηνία
αποπληρωμής των ασφαλιστικών εισφορών και των δεδουλευμένων όλων και χωρίς εξαιρέσεις των
συναδέλφων (με ΙΚΑ, με μπλοκάκι, πιστοποιημένων και μη-πιστοποιημένων).

Επισυνάπτεται η επιστολή που εστάλη στη Διοικήτρια του ΟΑΕΔ:

Σύλλογος Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών Λειτουργών Αχαΐας

Μέλος της Ο.Ι.Ε.Λ.Ε. & του Ε.Κ.ΠΑΤΡΑΣ

Πάτρα, 14/06/2019

Προς: Διοίκηση Ο.Α.Ε.Δ., Διοικήτρια κα Καραμεσίνη

Κοινοποίηση: Ομοσπονδία Υπαλλήλων Ο.Α.Ε.Δ, Γραμματεία ΙΝΕΔΙΒΙΜ, Γραμματείες ΔΙΕΚ, Πανελλήνια
Ένωση Διευθυντών Δημοσίων ΙΕΚ, Πρωτοβάθμια Σωματεία Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών, Ομοσπονδία
Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών Λειτουργών Ελλάδας (ΟΙΕΛΕ), Εργατικό Κέντρο Πάτρας (ΕΚΠ)

Θέμα: Αποδοχή βεβαιώσεων εργοδότη του ΙΝΕΔΙΒΙΜ, για την ένταξη των εκπαιδευτικών
Δημοσίων ΙΕΚ στην τακτική επιδότηση ανεργίας

Αξιότιμη κα Διοικήτρια,

οι συμβάσεις των εκπαιδευτικών των Δημοσίων Ινστιτούτων Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΔΙΕΚ), λήγουν
κάθε χρόνο με το πέρας του μηνός Ιουνίου. Κατά τα προηγούμενα έτη όπως και κατά το τρέχον έτος, ο
εποπτεύων και υπεύθυνος για τις αμοιβές των εκπαιδευτικών φορέας (ΙΝΕΔΙΒΙΜ), καθυστερούσε και



εξακολουθεί να καθυστερεί την αποπληρωμή των ασφαλιστικών εισφορών των συναδέλφων. Αποτέλεσμα
αυτού, είναι να μην εμφανίζονται τα ένσημα στο πληροφοριακό σύστημα του ΕΦΚΑ, όχι μόνο για τους
τρεις τελευταίους μήνες αλλά για περίοδο πολύ μεγαλύτερη. Απ’ όσο είμαστε σε θέση να γνωρίζουμε δεν
έχουν καταβληθεί οι ασφαλιστικές εισφορές από τον Οκτώβριο του 2018 και εντεύθεν.

Κατά το προηγούμενο έτος κατάρτισης (Οκτώβριος 2017-Ιούνιος 2018), το ΙΝΕΔΙΒΙΜ με τη λήξη της
σύμβασης χορηγούσε στους συναδέλφους βεβαίωση εργοδότη για το σύνολο της χρονικής περιόδου
(Οκτώβριος 2017-Ιούνιος 2018), προκειμένου να το χρησιμοποιήσουν για την ένταξή τους στην τακτική
επιδότηση ανεργίας, εφόσον δεν είχαν καταβληθεί από το φορέα εγκαίρως οι ασφαλιστικές εισφορές και
δεν εμφανίζονταν τα ένσημα στο πληροφοριακό σύστημα του ΕΦΚΑ. Ωστόσο, γίναμε αποδέκτες
διαμαρτυριών συναδέλφων οι οποίοι δεν εντάχθηκαν στην τακτική επιδότηση κατά τους θερινούς μήνες,
επειδή ορισμένες υπηρεσίες του ΟΑΕΔ δεν δέχονταν τις βεβαιώσεις εργοδότη οι οποίες αναφέρονταν σε
περίοδο μεγαλύτερη των τριών τελευταίων μηνών της διάρκειας της σύμβασης.

Όπως αντιλαμβάνεστε, λόγω των ελαστικών σχέσεων εργασίας που εφαρμόζονται στα ΔΙΕΚ (εργασία για
οκτώ μήνες και μετά ανεργία), ο μοναδικός πόρος κατά τους θερινούς μήνες για τους συναδέλφους που
εργάζονται αποκλειστικά στην εκπαίδευση με συμβάσεις ορισμένου χρόνου, είναι το «ταμείο ανεργίας».

Παρακαλούμε πολύ, όπως μεριμνήσετε για την έκδοση σχετικής εγκυκλίου προς τις υπηρεσίες του ΟΑΕΔ,
ώστε να γίνονται δεκτές οι βεβαιώσεις εργοδότη που θα εκδώσει το ΙΝΕΔΙΒΙΜ για το σύνολο της περιόδου
εργασίας (Οκτώβριος 2018-Ιούνιος 2019), προκειμένου να ενταχθούν κανονικά στην τακτική επιδότηση
κατά τους θερινούς μήνες οι συνάδελφοι μας.

Για το Δ.Σ του ΣΙΕΛ Αχαΐας

Ο Πρόεδρος                                              Ο Γραμματέας

Ζησιμόπουλος Γιάννης                       Ηλιόπουλος Ηλίας


